

高新区25条道路施工“进度条”持续更新

自下月起部分新修道路陆续通车,打通城市“肠梗阻”

珠光街志远路至永春路段

施工进入尾声,下月底有望通车

24日,记者来到高新区珠光街与志远路交叉口看到,珠光街志远路至永春路路段正在进行畅通改造,主路面已基本完成改造施工,道路雨污水管网、照明工程已经完工,路两侧的绿化苗木基本栽种完毕,人行道正在铺装,这段新建道路显露出雏形。

这段新建的珠光街全长1.7公里,其中机动车道宽度为24米,双向6车道。道路两侧分别包含人行道和非机动车道,各宽3米,中间含3米宽绿化带,人行道外侧设有14米宽的墙基绿化带。在建设过程中充分融入海绵城市理念,墙基绿化带和道路隔离绿化带内设置有沉淀池、植草沟、收水口等,雨水经过沉淀池流向收水口,并且在道路隔离绿化带内配有16厘米深的蓄水容量,可有效吸纳和利用雨水,避免道路积水。

这段珠光街南北两侧有住宅小区、单位等,建成通车后将进一步方便居民出行。高新区住建局工作人员介绍,目前这段珠光街建设施工已进入尾声,整条道路预计5月底可正式通车。

位于宝通东街南侧的珠光街,是近年来高新区为推动城市发展、满足市民出行需求而规划建设的一条城市次干道。其中,珠光街渤海路至志远路路段已经建成通车,志远路至永春路段投用后,必将进一步打通城市道路微循环,提升城市品质。

高三路樱前街至宝通东街段

施工进展顺利,预计6月底通车

高三路是高新区范围内一条比较重要的南北向交通道路,但之前存在多段土路、断头路等,在城市交通中难以发挥应有作用。去年,高新区启动了高三路樱前街至宝通东街路段的断头路畅通工程。

当天,记者来到高三路樱前街至宝通东街路段看到,排水、通信、沥青下面层摊铺等工程已经完成,正在进行绿化施工和人行道铺装,施工进展顺利。高新区高创·张营花园小区居民王先生说,这段道路就在他们小区旁边,之前是断头路,道路环境较差,居民出行不便。如今,这段道路通车在即,居民以后去宝通东街就不需要绕路了,大家都非常期盼。

高三路樱前街至宝通东街路段全长1030米,主要包含道路排水、通信、照明、绿化以及交通设施建设,机动车道为双向6车道,两侧各有专门的人行道,同时建有绿化带,预计6月底就可以正式通车。

近年来,高新区先后对高三路桃园街至樱前街路段、樱前街至宝通东街路段实施了改造提升,将高三路打造成辖区内又一条标准比较高的南北向城市道路,对于完善区域路网,改善周围居民出行条件和生活品质,提高城市品质和形象有重要意义。

梨园街高二路至高三路段

拓宽改造中,居民盼早日完成

今年,高新区还启动了梨园街高二路至高三路路段的改造提升。这段梨园街是高新区辖区内一条东西向的城市次干道,之前路况较差,道路配套设施不足。为了进一步提升城市品质,高新区决定对这段梨园街进行拓宽改造,同步进行道路工程、排水工程、照明工程、通信综合管线工程、绿化工程、交通安全设施工程及交通管理设施工程。

高新区城发·润园小区居民刘先生对记者说,这段路之前是沥青路,路面破损严重、坑洼不平,路南侧没有路灯,并且路两侧没有人行道,不仅影响城市形象,而且给居民日常出行带来了安全隐患,大家都盼着早日完成改造提升。

同住该小区的赵先生表示,近几年,小区周围的道路路况发生了显著改变。周围高二路、高三路及高二路以西的梨园街都进行了改造提升,路况显著好转。今年,他们家门口的这段梨园街开始改造,以后居民们出行更加安全方便。

据了解,这段梨园街设计路段全长802.992米,全部改造提升完成后,将有墙基绿化带、人行道、非机动车道、机动车道、绿化分隔带等,成为一条标准的城市次干道,既方便周围群众出行,又能够提高城市品质,预计今年年底可以实现通车。

梨园街是高新区辖区内一条东西向城市道路,前些年存在路况差、配套设施不全、多段断头路等现象。近年来,通过持续改造提升,梨园街上的多段断头路被打通,路面配套设施不断完善提升,在城市交通中发挥的作用越来越显著。此段梨园街改造完成后,将进一步提升城市品质,缓解区域交通压力。

4月24日,记者采访了解到,高新区今年持续推进辖区道路建设,全力打通城市道路“肠梗阻”。一批道路建设已经取得重大进展,自下个月起,部分道路将陆续通车,进一步方便周围居民日常出行,提升城市品质,提升城市能级活力。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖



珠光街志远路至永春路段人行道、非机动车道、机动车道已基本建成。



高三路樱前街至宝通东街段人行道正在铺装。

25条道路建设施工有序推进

今年,高新区启动的道路建设工程不少。为满足周边通行需求,进一步提升城市品质,高新区日前启动了汶新佳苑东支路桃园街至汶新佳苑南支路路段的建设,预计工期将持续至今年年底。汶新佳苑南支路高三路至汶新佳苑东支路路段同步进行改造施工,工期与汶新佳苑东支路相同。

除了有不少道路目前正在施工建设外,高新区还有几条道路将陆续启动建设。其中,志成路玫瑰巷至珠光街路段,自4月26日起将进行道路拓宽改造,施工将持续至今年11月30日。此外,马家街志远路至志成路路段也将同步封闭施工,进行道路拓宽改造,进一步提升城市品质。

高新区住建局政府投资办副主任高永刚介绍,今年高新区有9个新建、16个续建道路的施工工程,全部在有序推进建设中,这其中既有一部分城市主次干道,也有一些是城市支路和背街小巷。这些道路工程的建设,对于进一步优化完善区域路网,服务群众和企事业单位出行都具有重要意义。

接下来,高新区还将聚力推进25条道路的建设施工,力争把道路建设得又快又好,持续打通城市道路“肠梗阻”,提升城市能级活力,方便市民日常出行,为加快建设实力强、品质优、生活美的更好潍坊作出更大贡献。



在高三路樱前街至宝通东街路段,工人在整理绿化带。